



Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole? UofT má velmi přehledné stránky. V případě sociologie boli kurzy zverejnené s predstihom na tejto podstránke. <a href="http://sociology.utoronto.ca/what-to-expect/graduate-courses/current-graduate-course-offerings/">http://sociology.utoronto.ca/what-to-expect/graduate-courses/current-graduate-course-offerings/</a>
Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu? CZS zjednalo akceptační dopis z UofT, od partnerskej univerzity som potom dostala písomné vyrozumienie o prijatí a následné som musela zaslať podpísanú oskenovanú kópiu späť.
Jak dlouho dopředu je třeba přijetí vyřizovat? Aj spolu s výberovým konaním na CZS zhruba 1 rok.
Bylo potřeba vízum? Pre pobyt kratší jako pol roka je dostačujúce klasické turistické vízum eTA (dá sa vybaviť online).
Potřebné podklady a doklady pro udělení víza: délka čekání na vízum: vízum bolo udelené v priebehu jedného dňa výše poplatku za udělení víza: 7 CAD

## 2. Studium

Měl/a jste před odjezdem podepsanou studijní dohodu (Learning agreement)? Áno. Pokud ne, v čem byl problém?
Věděl/a jste před odjezdem, jak Vám kurzy budou na domovské fakultě uznány? Áno.
Měnil/a jste během pobytu studijní smlouvu? Nie.
Kdy a jak probíhá registrace do kurzů? Jsou nějaká omezení? Možnost změny? Všetko mi pomohlo zaregistrovať s predstihom oborová koordinátorka na UofT. Cca 2 mesiace pred odchodom si odo mňa vyžiadala zoznam kurzov, o ktoré mám záujem (majú na to špeciálny registračný formulár, ktorý sa líši od nášho LA, a na základe zoznamu mi kurzy zaregistrovala).
Skládal/a jste na zahraniční škole zkoušky? Áno.
Používá škola systém ECTS? Nie.
Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení studentů: UofT patří medzi elitné univerzity, čomu zodpovedá tempo a náročnosť výuky. Příprava na 2 kurzy a jeden doktorský seminár zabrala celý týždeň. Kurzy mali povinnú literatúru (cca 250 strán na 1 kurz a 1 týždeň), každý týždeň sa písali písomné prípravy + 2-3 eseje alebo iné úlohy počas semestra. Všetky kurzy boli založené na intenzívnej diskusií medzi študentami a vyučujúcimi.
Kvalita výuky ve srovnání s domácí školou: Vyššia, predovšetkým s ohľadom na aktívne zapájanie sa študentov.
Jak jste získával/a studijní materiál? Vyučující poskytli zoznam v sylabe a väčšinou sa jednalo o články dostupné z elektronických zdrojov alebo kapitoly kníh dostupných v knižnici.
Můžete doporučit nějaký zajímavý kurz/předmět/vyučujícího?

Kurz kvalitatívnej metodológie s Ping Chun Hsiung patrí medzi najlepšie kurzy, aké som absolvovala za celé roky môjho štúdia. Kurz Ethnicity I. s Luisou Schwartzmann bol tiež veľmi zaujímavý, predovšetkým pre ľudí, ktorí sa zaujímajú o problematiku rasy, etnicity a nacionalizmu
Jaká je vybavenosť školskej knižnice? Zbierka v Robarts Library patrí medzi najväčšie v Severnej Amerike.
Dostupnosť počítačov, prístup na internet, úroveň potrebného softwaru, potreba vlastného notebooku: Celý kampus je pokrytý wifi internetom cez eduroam. V knižnici aj na katedre boli dostupné počítače.
Možnosti tisku a kopírovania: Za malý poplatok (10 CAD) mi bolo sprístupnené tlačenie a kopírovanie na katedre. V knižnici toto funguje cez kredit.
Pořádá zahraničná škola/studentská organizácia špeciálne akcie pre výmenné študenty/freemovers? Jestliže ano, aké? Centrum zahraničných štúdií na UofT organizovalo viacero stretnutí pre medzinárodných študentov. Zúčastnila som sa orientácie, ktorá bola nápomocná. Viem, že robili aj nejaké multikulturálne stretnutia, ale nechodila som na ne.
Jak by ste zhodnotil/a svoju integráciu medzi miestnymi študentmi (hodnotenie ako ve škole 1-5), prípadne doplňte vlastnými slovami: 1- Nakoľko som navštívila 3 kurzy, spoznala som niekoľko študentov sociológie, čo určite pomohlo. Univerzita ponúka množstvo športových aktivít. Vo všeobecnosti sú však študenti počas semestra veľmi vyťažení, t.j. väčšina našej socializácie mala charakter spoločného štúdia v kaviarňach 😊

### 3. Praktické otázky pobytu

Typ ubytovania: Prenájom izby v zdieľanom byte
Cena mesačne: 570 CAD Cena v EUR mesačne: 370 EUR mesačne
Popíšte vybavenosť, čo si príviesť... možnosť ubytovania na koležiach večer alebo o víkend... Internáty sú v porovnaní s izbami na privátoch podstatne drahšie a je problém ich získať. Ja som ubytovanie našla cez odporúčanie od známej, inak asi najviac funguje kijiji.ca, prípadne FCB skupiny UofT študentov (UofT housing)
Jak a s akým predstihom je treba si zařídiť ubytovanie? Ubytovanie je dobré vidieť a väčšina prenajímateľov vyžaduje zaplatenie prvého a posledného mesiaca vopred. T.j. je dobré buď ísť cez osobné odporúčanie s predstihom, alebo si na prvých pár dňoch zabezpečiť ubytovanie cez airbnb a obzrieť byty na mieste.
Jaké sú možnosti stravovania? V okolí kampusu je množstvo malých reštaurácií, ceny sú však zhruba dvojnásobné ako v ČR (v prípade večere aj trojnásobné).
Jaké sú orientačné ceny potravín – porovnejte s cenami v ČR Zhruba 1,5-2 krát drahšie. Oplatí sa nakupovať v Chinatown alebo v Metre pri univerzite, kde je dva dni v týždni zľava 10% na študentskú kartičku.
Způsob dopravy do miesta pobytu: letecky Orientačná cena: 700 EUR

Tipy pro zakoupení výhodné letenky/jízdenky/další doporučení: skyscanner.com
Jaké jsou možnosti místní dopravy (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny) TTC monthly pass 113 CAD (so zľavou pre študentov, treba vopred vybaviť špeciálny študentský preukaz). Jedna cesta stojí 3 CAD, tj. při dennom dochádzaní na univerzitu sa určite oplatí zobrať mesačný pas. Výborne funguje aj systém mestských bicyklov, tam je cena cca 50 EUR na rok.
Jaké formalities je třeba vyřídit po příjezdu, např. povolení k pobytu? Na pobyt v dĺžke do pol roka nie je potrebné nič vybavovať.
Jakého jste použil/a zdravotního pojištění? (orientační cena, výhody, nevýhody, je nutno na univerzitě pořídit jiné než české pojištění?) Univerzita má svoj vlastný plán, ktorý je pre zahraničných študentov povinný (na 4 mesiace cca 200 CAD). Plus som mala komerčné poistenie od poisťovne UNION.
Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí? Áno, chodila som fyzioterapiu priamo na klinike na univerzite a mala som výbornú skúsenosť.
Pracoval/a jste během studia? nie
Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty? Při záujme o prácu je nutné vybaviť si študentské víza, eTA v tom prípade nestačí.
Tipy na využití volného času: Univerzita má výborné športoviská (plaváreň, posilovňa a haly zdarma). Dobře funguje portál meetup.com, kde sa dá pridať k rôznym záujmovým skupinám. Chodila som s nimi na komentované prechádzky mestom a na skvelé aikido.

#### 4. Finanční podpora a náklady

Stipendium od CZS - dotace z rozvojového projektu MŠMT Měsíční stipendium v Kč: 20 000
Počet podpořených měsíců: 4
Celkový počet měsíců: 4

Poplatky spojené s nástupem na univerzitu: 200 CAD a/ výše vstupního poplatku - 0 b/ výše školného - 0 c/ výše ostatních poplatků (jakých) – zdravotné poistenie 200 CAD
Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje: 1370 CAD a/ z toho ubytování 570 CAD b/ z toho stravování 500 CAD c/ cestování a volný čas 300 CAD

#### 5. Uznání zahraničního studia domácí fakultou

Kolik jste během studia získal kreditů (v systému zahraniční školy)? 1,5
Kolik kreditů ECTS Vám bylo u nás uznáno? 40

Věděl/a jste předem, které kurzy Vám budou domácí fakultou uznány? áno
Jakým problémům jste musel/a v souvislosti s uznáním čelit? -

## 6. Hodnocení pobytu, rady, další komentář

Posouzení osobního přínosu ( 1-5, 1-výborný): 1 doteraz jednoznačne najprínosnejší pobyt (podpora od učiteľov, kvalita akademickej diskusie, prínosnosť kurzov, vybavenie univerzity)
Posouzení akademického přínosu (1-5, 1-výborný): 1
Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (1-5, 1 – výborný) 1
Setkal/a jste se s nějakými závažnými problémy během pobytu: nie
Co doporučujete vzít si s sebou: Teplé oblečenie, v januári bolo v Toronte -27° a zima bola až do konca apríla
Co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě pozitivně: Nápomocnosť všetkých učiteľov
co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě negativně: -
Další komentář: -
Odkaz na fotogalerii, blog apod. -